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Mitenki 2x2 
przerabiane ściągaczem 

 

 
 

Rozmiary:  one size (jeden rozmiar) 

Druty:   druty wymienne 4 mm z żyłką 80 cm 

Włóczka:  50g DROPS Merino Extra Fine od Garnstudio 

Akcesoria:  2 markery (m), nożyczki i igła dziewiarska (igła do wełny z dużym oczkiem) 

 

Mitenki przerabiam metodą magic loop. Zaczynam od nadgarstka, następnie dodaję oczka na 

kciuk i który przerabiam oczkami prawymi. Zamykam oczka z kciuka i w kolejnym okrążeniu 

dodaję oczka łączące robótkę. Przerabiam dalej ściągaczem, metodą magic loop. Na koniec 

zamykam oczka. 
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Baza danych: 

(m) – marker 

OP – oczko prawe 

OL – oczko lewe 

[2OP+2OL] – przerabiam 2 oczka prawe i 2 oczka lewe jako ściągacz, powtarzam sekwencję 

aż do końca okrążenia 

M1L (make 1 left) – dodaję oczko skierowane w lewo. Wkładam czubek lewego drutu od 

przodu do tyłu, pod włóczkę łączącą dwa oczka. Tworzy się duże oczko „otwarte” na lewo. 

Przerabiam je przez tylną nóżkę jako OP przekręcone. 

M1R (make 1 right) – dodaję oczko skierowane w prawo. Wkładam czubek lewego drutu od 

tyłu do przodu, pod włóczkę łączącą dwa oczka. Tworzy się duże oczko „otwarte” na prawo. 

Przerabiam je przez przednią nóżkę jako OP. 

 

Instrukcja krok po kroku: 

1. Na druty 4mm nabieram 40 oczek. 

2. Pierwsze okrążenie przerabiam samymi oczkami prawymi – [OP] 

3. Okrążenia 2-26 przerabiam ściągaczem: 2 oczka prawe + 2 oczka lewe. 

Skrótowy zapis jednego okrążenia w ściągaczu: 

[2OP+2OL] 

4. Okrążenie 27: 2OP, 2OL, wkładam marker (m), dodaję jedno oczko sposobem M1L, 

przerabiam dwa oczka prawe 2OP, dodaję jedno oczko sposobem M1R, wkładam 

marker (m), dalej przerabiam okrążenie ściągaczem 2OL [2OP+2OL] – przerabiam 

ściągacz 2x2 do końca okrążenia, również z drugiej strony robótki. 

Skrótowy zapis okrążenia 27: 

2OP, 2OL, (m), M1L, 2OP, M1R, (m), 2OL, [2OP+2OL] 

5. Okrążenie 28: przerabiam oczka tak, jak schodzą z drutu: 

2OP, 2OL, (m), 4OP, (m), 2OL [2OP+2OL] 

6. Okrążenie 29: 2OP, 2OL, (m), M1L, 4OP, M1R, (m), 2OL, [2OP+2OL] 

7. Okrążenie 30: 2OP, 2OL, (m), 6OP, (m), 2OL [2OP+2OL] 

8. Powtarzam dodawanie oczek w co drugim rzędzie (nieparzystym), aż liczba oczek na 

kciuk wyniesie 14 w okrążeniu 37. 

Okrążenie 38 przerabiam tak, jak oczka schodzą z drutu. 

9. Okrążenie 39: 2OP, 2OL, zdejmuję markery i zamykam 14 oczek z kciuka. 2OL, 

[2OP+2OL] 

10. Okrążenie 40: 2OP, 2OL, dodaję 2 oczka metodą łańcuszkową, 2OL [2OP+2OL] 

11. Okrążenia 41-59: [2OP+2OL] 

12. Okrążenie 60: zamykam wszystkie oczka. Odcinam włóczkę. Chowam ogonki. 

http://www.martapolak.pl/


www.martapolak.pl Mitenki 2x2   str. 3 

13. Drugą mitenkę dziergam w ten sam sposób. 

 

 

 

14. ***Jeśli wydziergałaś mitenki i chcesz opublikować ich zdjęcie, oznacz mnie, proszę! 

Chętnie zobaczę Twoją pracę i odezwę się :) 

#mitenki2x2 #martapolakblog @martapolakblog 
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